
Уголовное дело возбуждено по факту гибели двух малолетних детей при пожаре в Могочинском районе

17 мая 2018 года в одном из частных домов в селе Сбега Могочинского района при тушении пожара обнаружены тела малолетних мальчика и девочки. После проведения доследственной проверки Могочинским межрайонным следственным отделом СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение по неосторожности смерти двум людям).

По данным следствия, трагедия произошла 17 мая 2018 около 8 часов утра женщина вышла из дома, оставив без присмотра годовалую дочь и четырёхлетнего сына. По предварительным данным, в этот момент из-за неисправной электропроводки в доме произошел пожар. Когда женщина вернулась в дом, она вынесла детей на улицу, однако спасти их жизнь не удалось.

Следователи провели комплекс следственных действия на месте трагедии. Осмотрен дом, в котором произошел пожар, назначена судебная пожарно-техническая экспертиза для выяснения причин и источника возгорания, назначены судебно-медицинские экспертизы тел погибших детей для установления причин смерти.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1228304>